
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA
DEZOITO DE AGOSTO DE DOIS MIL, ÀS QUINZE HORAS
E TRINTA MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO
CENTRAL, SEDE DA REITORIA, CAMPUS
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A
PRESIDÊNCIA DO VICE-REITOR, PROFESSOR RUBENS
SÉRGIO RASSELI, E COM A PRESENÇA DOS
SENHORES CONSELHEIROS: BAJONAS TEIXEIRA DE
BRITO JÚNIOR, DULCINÉA SARMENTO ROSEMBERG,
EUSTÁQUIO VINÍCIUS R. DE CASTRO, FERNANDO
CÉSAR MEIRA MENANDRO, GALDINO LUIZ ZAGANELLI
FILHO, HANS JORG ANDREAS SCHNEEBELI, LUIZ
ANTONIO SAADE, MÁRCIA BRAGA CAPOVILLA ALVES,
MARIA APARECIDA D’AVILA COUTO E SILVA, MARCOS
RIBEIRO DE MORAES, PEDRO FLORÊNCIO DA CUNHA
FORTES, ÁTILA JOSÉ DOS SANTOS, SEBASTIÃO
PIMENTEL FRANCO, MARIA JOSÉ CASTRO DE
OLIVEIRA, CINTIA ÁVILA DE CARVALHO E CARLOS
ROGÉRIO MELLO DA SILVA. AUSENTES COM
JUSTIFICATIVA, OS CONSELHEIROS: O SENHOR
PRESIDENTE JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO, MARA
LÚCIA CRISTAN,  ROBERTO AMADEU FASSARELLA E
RUIMÁRIO INÁCIO COELHO AUSENTES OS
CONSELHEIROS: MANOEL CARLOS BARBOSA SILVA E
RENATO PIROLA. O CONSELHO ESTÁ NO MOMENTO
SEM REPRESENTAÇÃO DO CORPO DISCENTE E DA
CEUNES.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta
a Sessão. 01.COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra,  deu votos de
boas-vindas ao Conselheiro Átila José dos Santos, suplente da conselheira Janete
Magalhães Carvalho. O Conselheiro Marcos Ribeiro de Moraes declarou votos de
agradecimento ao Professor José Weber Freire Macedo, por fazer-se representar no
encontro realizado em 14 de agosto de 2000 na EMES, com a presença da Direção
da EMES e do Centro de Artes, professores de ambas as instituições e aprovados
para o Curso de Licenciatura em Música. Comunicação sobre dados publicados na
revista “Guia do Estudante” – Ed. Abril, mostrando que o Curso de Licenciatura em
Música registrou a maior demanda relativa dentre os cursos de música no Brasil.
Realização do IX Encontro Nacional da Associação Brasileira de Educação Musical
em Belém, PA, que terá como tema preferencial “As licenciaturas em música no
Brasil.”. Está estudando-se a possibilidade de realização do Encontro Regional da
ABEM em novembro em Vitória, com promoção conjunta UFES (Car) EMES. O
Conselheiro   Sebastião   Pimentel   Franco,   com  a  palavra,   convidou  os  demais
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conselheiros para exposição “Elpídio Malaquias” que se realizará entre os dias 17 de
agosto e 30 de setembro na galeria de arte Espaço Universitário. O Senhor
presidente, com a palavra, fez a leitura do e-mail encaminhado pelo Professor
Francisco G. Emmerich, in verbis : “Gostaria de aproveitar a oportunidade para
parabenizar os Conselheiros do CEPE e o Magnífico Reitor por essa decisão
responsável de se fazer a reposição integral do semestre, evitando assim
conseqüências extremamente sérias e altamente danosas e negativas para a UFES
e para o ENSINO PÚBLICO SUPERIOR NO NOSSO ESTADO que poderiam advir
caso a UFES perdesse o semestre. Um grande abraço a você, aos funcionários do
Daocs, e a todos os colegas Conselheiros. Cordialmente, Francisco Emmerich (Ex-
Conselheiro do CEPE)”. 02. EXPEDIENTE: Não houve inclusão, exclusão ou
inversão de Processos na pauta. 03. ORDEM DO DIA: 03.01. PROCESSO N°
4.459/00-40 – PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA – Proposta de
implantação do Curso de Doutorado em Física.O Conselheiro Hans Jörg Andréas
Schneebeli, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Pesquisa
e Pós-Graduação favoráveis à referida proposta. Em discussão e em votação foram
aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO OITENTA E NOVE
BARRA DOIS MIL. 03.02. PROCESSO N° 5.336/00-35 – CENTRO
TECNOLÓGICO – Proposta de implantação do Curso de Doutorado em Engenharia
Ambiental. O Conselheiro Bajonas Teixeira de Brito Júnior, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer e da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis à
referida proposta. Em discussão e em votação foram aprovados por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO NOVENTA BARRA DOIS MIL. 03.03. PROCESSO

N° 3.728/00-14 – DEPARTAMENTO DE HIDRÁULICA E SANEAMENTO – Projeto
do Curso de Especialização em Engenharia de Segurança do Trabalho – 13a

Turma. O Conselheiro Galdino Luiz Zaganelli Filho, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer e da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis à referida
proposta. Em discussão e em votação foram aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO NOVENTA E UM BARRA DOIS MIL. 03.04. PROCESSO N°
5.748/00-01 – COMISSÃO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO – Alteração do
Art. 69 da Resolução n 25/95 – CEPE (Regulamento da Pós-Graduação). O
Conselheiro Galdino Luiz Zaganelli Filho, com a palavra, fez a leitura do seu parecer
e da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis à referida proposta. Em
discussão e em votação foram aprovados por unanimidade. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E QUATRO BARRA DOIS MIL. 04. Palavra
Livre: Não houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou
encerrada a Sessão às dezesseis horas.  Do que para constar, eu, Renato Carlos
Schwab Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e
aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos senhores conselheiros
presentes.
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